

Notă informativă

la proiectul Hotărîrii Guvernului cu privire la completarea
Hotărîrii Guvernului nr. 568 din 06 mai 2008

I. Condițiile ce au impus elaborarea proiectului

Proiectul hotărîrii Guvernului cu privire la completarea Hotărîrii Guvernului nr. 568 din 06 mai 2008 cu privire la organizarea evidenței proprietății publice, circulația acesteia și exercitarea funcțiilor de către persoanele împuternicite să reprezinte, interesele statului/unităților administrativ-teritoriale a fost elaborat pentru a asigura corelarea termenelor de prezentare de către întreprinderile de stat și societățile comerciale cu capital integral sau majoritar de stat, a dării de seamă privind mărimea și circulația proprietății publice aferentă rezultatelor anuale ale activității cu termenele stabilite pentru prezentarea situațiilor financiare anuale Serviciului situațiilor financiare pe lângă Biroul Național de Statistică.

II. Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi

Conform prevederilor în vigoare ale Hotărîrii Guvernului nr. 568 din 06 mai 2008, întreprinderile de stat și societățile comerciale cu capital integral sau majoritar de stat urmează să prezinte darea de seamă prenotată aferentă rezultatelor anuale pînă la data de 25 ianuarie, fapt care va cauza furnizarea unor date preliminare (neexacte) privind activitatea anuală a entităților, întrucît la această dată entitățile sunt în proces de întocmire/auditare a situațiilor financiare, aprobare a acestora de către consiliul de administrație și fondator etc.

Prin urmare, pentru a asigura veridicitatea datelor raportate conform dărilor de seamă, s-a impus necesitatea extinderii termenului de prezentare a dării de seamă anuale privind mărimea și circulația proprietății publice de la 25 ianuarie la 31 martie, respectiv în termenul stabilit pentru prezentarea situațiilor financiare.

III. Fundamentarea economico-financiară

Prevederile proiectului de hotărîre elaborat nu au un impact asupra activității de întreprinzător și implementarea acestora nu necesită resurse suplimentare de la bugetul de stat.

MINISTRU



Octavian ARMAȘU